
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

Produktkatalog / Product Catalogue 
Pumpen und Pumpenaggregate / Pumps and Pump Sets 
 

Mit Sicherheit von Profis 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Produktkatalog Pumpen und Pumpenaggregate 

Product Catalogue Pumps and Pump Sets 
 

 

 

Der Autor übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der 

bereitgestellten Informationen in diesem Katalog. Alle dargestellten Informationen sind freibleibend 

und unverbindlich. Der Autor behält es sich vor Änderungen ohne gesonderte Ankündigung 

vorzunehmen. 

The author warrents no responsibility for the actuality, accuracy and completeness of the information 

provided in this catalog. All information provided are non-binding. The author reserves the right to 

make changes without prior notice. 

 

 

© 2022 KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 



Inhaltsverzeichnis 

Contents 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

3 

Inhaltsverzeichnis / Contents 
 

 

Sprinklerpumpen VdS / Sprinkler Pumps VdS ................................................................................8 

KSB Etanorm FXV .........................................................................................................................8 

KSB Etanorm RX ......................................................................................................................... 55 

KSB CPKN-SX ............................................................................................................................. 72 

Sprinklerpumpen FM/UL / Sprinkler Pumps FM/UL ....................................................................... 83 

KSB Etanorm FXM ....................................................................................................................... 83 

KSB Omega FXF ....................................................................................................................... 105 

Armstrong ES ............................................................................................................................ 146 

Armstrong HSC .......................................................................................................................... 154 

CNP NM Fire ............................................................................................................................. 163 

Unterwasserpumpen VdS / Submersible Pumps VdS ................................................................. 173 

Vertikalpumpen VdS / Vertical Pumps VdS.................................................................................. 222 

Vertikalpumpen ohne VdS-Zulassung / Vertical Pumps without VdS Approval ........................ 263 

Diesel-Pumpenaggregate VdS / Diesel Pump Sets VdS .............................................................. 356 

Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 356 

Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 358 

Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 360 

Etanorm FXV 65-50-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 362 

Etanorm FXV 65-50-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 364 

Etanorm FXV 80-65-200, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 366 

Etanorm FXV 80-65-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 368 

Etanorm FXV 80-65-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 370 

Etanorm FXV 100-80-200, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 372 

Etanorm FXV 100-80-250, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 374 

Etanorm FXV 100-80-315, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 376 

Etanorm FXV 125-100-200, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 378 

Etanorm FXV 125-100-315, 1750 min
-1
 ...................................................................................... 380 

Etanorm FXV 125-100-315, 2700 min
-1
 ...................................................................................... 382 

Etanorm FXV 125-100-315, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 384 

Etanorm FXV 150-125-250, 2400 min
-1
 ...................................................................................... 386 

Etanorm FXV 150-125-250, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 388 

Etanorm FXV 150-125-315, 1750 min
-1
 ...................................................................................... 390 

Etanorm FXV 150-125-315, 2300 min
-1
 ...................................................................................... 392 



Inhaltsverzeichnis 

Contents 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

4 

Etanorm FXV 200-150-400, 1470 min
-1
 ...................................................................................... 394 

Etanorm FXV 200-150-400, 1765 min
-1
 ...................................................................................... 396 

Etanorm FXV 200-150-400, 1800 min
-1
 ...................................................................................... 398 

Etanorm FXV 200-150-400, 1900 min
-1
 ...................................................................................... 400 

Etanorm FXV 250-150-400, 1700 min
-1
 ...................................................................................... 402 

Etanorm FXV 250-150-400, 1950 min
-1
 ...................................................................................... 404 

Etanorm FXV 250-150-400, 2100 min
-1
 ...................................................................................... 406 

Etanorm RX 150-500.1, 1470 min
-1

 ............................................................................................ 408 

Etanorm RX 150-500.1, 1700 min
-1

 ............................................................................................ 410 

Etanorm RX 150-500.1, 1800 min
-1

 ............................................................................................ 412 

Etanorm RX 200-500, 1470 min
-1
 ............................................................................................... 414 

Etanorm RX 250-500, 1470 min
-1
 ............................................................................................... 416 

CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1
 ................................................................................................... 418 

CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1
 ................................................................................................... 420 

CPKN-SX 125-315, 2300 min
-1
 ................................................................................................... 422 

CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1
 ................................................................................................... 424 

Diesel-Pumpenaggregate FM / Diesel Pump Sets FM ................................................................. 427 

Andere Diesel-Pumpenaggregate für den Brandschutz / 

Other Diesel Pump Sets for Fire Fighting Application ................................................................ 428 

Elektro-Pumpenaggregate VdS / Electric Pump Sets VdS .......................................................... 430 

Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 430 

Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 433 

Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 436 

Etanorm FXV 65-50-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 439 

Etanorm FXV 65-50-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 442 

Etanorm FXV 80-65-200, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 445 

Etanorm FXV 80-65-250, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 448 

Etanorm FXV 80-65-315, 2940 min
-1
 .......................................................................................... 451 

Etanorm FXV 100-80-200, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 454 

Etanorm FXV 100-80-250, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 457 

Etanorm FXV 100-80-315, 2940 min
-1
 ........................................................................................ 460 

Etanorm FXV 125-100-200, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 463 

Etanorm FXV 125-100-315, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 466 

Etanorm FXV 150-125-250, 2940 min
-1
 ...................................................................................... 469 

Etanorm FXV 200-150-400, 1470 min
-1
 ...................................................................................... 472 

Etanorm RX 150-500.1, 1470 min
-1

 ............................................................................................ 475 



Inhaltsverzeichnis 

Contents 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

5 

Etanorm RX 200-500, 1470 min
-1
 ............................................................................................... 478 

Etanorm RX 250-500, 1470 min
-1
 ............................................................................................... 481 

CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1
 ................................................................................................... 484 

CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1
 ................................................................................................... 487 

CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1
 ................................................................................................... 490 

Allgemeine technische Daten zu den Standard-Elektromotoren (2-polig) / 

General technical data for standard electric motors (2 poles) ...................................................... 493 

Baugröße / Size 160M, 15 kW ............................................................................................... 494 

Baugröße / Size 160L, 18,5 kW ............................................................................................. 494 

Baugröße / Size 180M, 22 kW ............................................................................................... 494 

Baugröße / Size 200L, 30 kW ................................................................................................ 494 

Baugröße / Size 200L, 37 kW ................................................................................................ 495 

Baugröße / Size 225M, 45 kW ............................................................................................... 495 

Baugröße / Size 250M, 55 kW ............................................................................................... 495 

Baugröße / Size 280S, 75 kW ............................................................................................... 495 

Baugröße / Size 280M, 90 kW ............................................................................................... 496 

Baugröße / Size 315S, 110 kW ............................................................................................. 496 

Baugröße / Size 315L, 132 kW .............................................................................................. 496 

Baugröße / SIze 315L, 160 kW .............................................................................................. 496 

Baugröße / Size 315L, 200 kW .............................................................................................. 497 

Baugröße / Size 315L, 250 kW .............................................................................................. 497 

Baugröße / Size 315L, 315 kW .............................................................................................. 497 

Allgemeine technische Daten zu den Standard-Elektromotoren (4-polig) / 

General technical data for standard electric motors (4 poles) ...................................................... 498 

Baugröße / Size 160M, 15 kW ............................................................................................... 499 

Baugröße / Size 160L, 18,5 kW ............................................................................................. 499 

Baugröße / Size 180M, 22 kW ............................................................................................... 499 

Baugröße / Size 200L, 30 kW ................................................................................................ 499 

Baugröße / Size 200L, 37 kW ................................................................................................ 500 

Baugröße / Size 225M, 45 kW ............................................................................................... 500 

Baugröße / Size 250M, 55 kW ............................................................................................... 500 

Baugröße / Size 280S, 75 kW ............................................................................................... 500 

Baugröße / Size 280M, 90 kW ............................................................................................... 501 

Baugröße / Size 315S, 110 kW ............................................................................................. 501 

Baugröße / Size 315L, 132 kW .............................................................................................. 501 

Baugröße / Size 315L, 160 kW .............................................................................................. 501 



Inhaltsverzeichnis 

Contents 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

6 

Baugröße / Size 315L, 200 kW .............................................................................................. 502 

Baugröße / Size 315L, 250 kW .............................................................................................. 502 

Baugröße / Size 315L, 315 kW .............................................................................................. 502 

Elektro-Pumpenaggregate FM / Electric Pump Sets FM ............................................................. 504 

Andere Elektro-Pumpenaggregate für den Brandschutz / 

Other Electric Pump Sets for Fire Fighting Protection ................................................................ 505 

Behälterfüllpumpen / Pumps for Filling Storage Water Tanks .................................................... 507 

Druckhaltepumpen / Booster Pumps ........................................................................................... 510 

Sonder-Pumpenaggregate / Special Pump Sets .......................................................................... 514 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprinklerpumpen VdS 

Sprinkler Pumps VdS 
 



Sprinklerpumpen (Etanorm FXV) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXV) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

8 

Sprinklerpumpen VdS / Sprinkler Pumps VdS 
 

 

KSB Etanorm FXV 

 

 

 

   



Sprinklerpumpen (Etanorm FXV) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXV) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

9 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (Etanorm FXV) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXV) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

10 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (Etanorm FXV) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXV) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

11 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (Etanorm FXV) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXV) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

12 

Abmessungen Nullpumpe 
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10) Maße nach DIN EN 733 

11) Maße abweichend von DIN EN 733  
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12) Für Baugröße 200-150-400: saugseitig PN 10 

13) Für Baugröße 200-150-400: saugseitig PN 10  
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Maximale VdS-Zulassungsgrenze 
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Dimensions pump figure 0 
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8) Dimensions to DIN EN 733 

9) Dimensions differ from those specified in DIN EN 733  
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VdS rated capacity 
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Abmessungen Nullpumpe 
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Dimensions pump figure 0 
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VdS rated capacity 
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Abmessungen Nullpumpe 
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Maximale VdS-Zulassungsgrenze 
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Dimensions pump figure 0 
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VdS rated capacity 

 

 

 

 



Sprinklerpumpen (CPKN-SX) 

Sprinler Pumps (CPKN-SX) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

78 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (CPKN-SX) 

Sprinler Pumps (CPKN-SX) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

79 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (CPKN-SX) 

Sprinler Pumps (CPKN-SX) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

80 

 

 

 

  



Sprinklerpumpen (CPKN-SX) 

Sprinler Pumps (CPKN-SX) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

81 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprinklerpumpen FM / UL 

Sprinkler Pumps FM / UL 
 



Sprinklerpumpen (Etanorm FXM) 

Sprinkler Pumps (Etanorm FXM) 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

83 
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Abmessungen Nullpumpe 
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Dimensions pump figure 0 
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Abmessungen Nullpumpe 
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Dimensions pump figure 0 
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Armstrong ES 

 

 

Hauptanwendungen 

 Sprinkleranlagen nach FM Richtlinie 

Fördermedien 

 Feuerlöschwasser 

Konstruktiver Aufbau 

 Spiralgehäusepumpe 

 Horizontale Aufstellung 

 Einstufig 

Produktvorteile 

 Kostenvorteil gegenüber HSC-Pumpen 

 Einfache Rohrinstallation möglich 

 Hohe Flexibilität bei der Gestaltung der 

Rohrführung durch vertikale Anord-

nung des Pumpendruckstutzens 

 Geringe Wartungskosten 

Pumpengehäuse 

 Radial geteiltes Spiralgehäuse 

 Werkstoff: Grauguss 

Laufrad 

 Radiallaufrad mit räumlich 

gekrümmten Schaufeln 

 Werkstoff: Bronze 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wellendichtung 

 Stopfbuchspackung 

Lager 

 Wälzlager mit Lebensdauer-Fettfüllung 

Zulassungen 

 UL, ULC, FM 

Leistungsbereich 

 250 - 1750 USGpm 

Flanschgrößen 

 ANSI 125# 

 ANSI 250# 

 PN16 
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Main applications 

 Sprinkler applications according to FM 

Fluids handled 

 Fire-fighting water 

Design details 

 Volute casing pump 

 Horizontal installation 

 Single-stage 

Product benefits 

 Low costs over HSC pump design 

 Simple pipe installation 

 High piping flexibility thanks to vertical 

discharge nozzle of the pump 

 Low maintenance costs 

Pump casing 

 Radially split volute casing 

 Material: Grey cast iron 

Impeller 

 Impeller with multiply curved vanes 

 Material: Bronze 

Shaft seal 

 Gland packing 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bearings 

 Rolling element bearings, greased for 

life 

Approvals 

 UL, ULC, FM 

Performance range 

 250 - 1750 USGpm 

Flange sizes 

 ANSI 125# 

 ANSI 250# 

 PN16 
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Abmessungen Nullpumpe / Dimension pump figure 0 
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Leistungsbereich (dieselgetrieben) / Pressure range chart (diesel driven) 
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Leistungsbereich (elektrisch getrieben 50Hz) / Pressure range chart (electric driven 50Hz) 
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Leistungsbereich (elektrisch getrieben 60Hz) / Pressure range chart (electric driven 60Hz) 
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Armstrong HSC 

 

 

Hauptanwendungen 

 Sprinkleranlagen nach FM Richtlinie 

Fördermedien 

 Feuerlöschwasser 

Konstruktiver Aufbau 

 Längsgeteiltes Spiralgehäuse 

 Horizontale Aufstellung 

 Einstufig 

Produktvorteile 

 Einfache Rohrinstallation durch 

Anordnung von Saug- und Druckstut-

zen der Pumpe auf einer Ebene 

 Axialkraftausgleich durch doppel-

flutiges Laufrad 

 Geringe Wartungskosten 

Pumpengehäuse 

 Axial geteiltes Spiralgehäuse 

 Werkstoff: Grauguss 

Laufrad 

 Zweiströmiges Radiallaufrad 

 Werkstoff: Bronze 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wellendichtung 

 Stopfbuchspackung 

Lager 

 Wälzlager mit Lebensdauer-Fettfüllung 

Zulassungen 

 UL, ULC, FM 

Leistungsbereich 

 500 - 3000 USGpm 

Flanschgrößen 

 ANSI 125# 

 ANSI 250# 

 PN16 
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Main applications 

 Sprinkler applications according to FM 

Fluids handled 

 Fire-fighting water 

Design details 

 Volute casing pump 

 Horizontal installation 

 Single-stage 

Product benefits 

 Simple pipe installation thanks to 

suction and discharge nozzle of the 

pump on the same level 

 Double-entry impeller for axial thrust 

balancing 

 Low maintenance costs 

Pump casing 

 Axially split volute casing 

 Material: Grey cast iron 

Impeller 

 Impeller with multiply curved vanes 

 Material: Bronze 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Shaft seal 

 Gland packing 

Bearings 

 Rolling element bearings, greased for 

life 

Approvals 

 UL, ULC, FM 

Performance range 

 250 - 1750 USGpm 

Flange sizes 

 ANSI 125# 

 ANSI 250# 

 PN16 
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Abmessungen Nullpumpe / Dimension pump figure 0 
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Leistungsbereich (dieselgetrieben) / Range chart (diesel driven) 
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Leistungsbereich (elektrisch getrieben 50Hz) / Range chart (electric driven 50Hz) 
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Leistungsbereich (elektrisch getrieben 60Hz) / Range chart (electric driven 60Hz) 
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CNP NM Fire 

 

Wir sind zertifizierter Packager für FM-zugelassene Pumpen der Firma CNP NM Fire für die 

Pumpentypen End Suction, Horizontal Split-Case und Vertical Turbine. 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We are certified packager for FM approved pumps oft he company CNP NM Fire for pump types End 

Suction, Horizontal Split-Case and Vertical Turbine. 

Please contact us if needed. 
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Leistungsbereich End Suction / Range chart End Suction 
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Leistungsbereich Horizontal Split-Case / Range chart Horizontal Split-Case 
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Diesel-Pumpenaggregate VdS / Diesel Pump Sets VdS 
 

 

Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 260 260 

bis 48 / up to 48 260 260 

bis 73 / up to 73 - 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 65 65 65 

DN2 40 40 40 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 225 225 225 

L [mm] 2000 2000 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2400 x 950 x 1700 2400 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 304 287 

bis 48 / up to 48 323 312 

bis 73 / up to 73 - 323 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 65 65 65 

DN2 40 40 40 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 250 250 250 

L [mm] 2100 2100 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2500 x 950 x 1700 2500 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 219 219 

bis 48 / up to 48 219 219 

bis 73 / up to 73 - 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 65 65 65 

DN2 50 50 50 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 200 200 200 

L [mm] 2000 2000 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2400 x 950 x 1700 2400 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Etanorm FXV 65-50-250, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 260 251 

bis 48 / up to 48 260 260 

bis 73 / up to 73 - 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm FXV 65-50-250, 2940 min
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 65 65 65 

DN2 50 50 50 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 225 225 225 

L [mm] 2000 2000 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2400 x 950 x 1700 2400 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Etanorm FXV 65-50-315, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 48 / up to 48 288 274 

bis 73 / up to 73 323 308 

bis 109 / up to 109 - 323 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

48 73 109 

DN1 65 65 65 

DN2 50 50 50 

h1 [mm] 380 450 450 

h2 [mm] 280 280 280 

L [mm] 2100 2250 2250 

B [mm] 950 950 950 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2500 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1750 2650 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Etanorm FXV 80-65-200, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 219 214 

bis 48 / up to 48 219 219 

bis 73 / up to 73 - 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 80 80 80 

DN2 65 65 65 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 225 225 225 

L [mm] 2000 2000 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2400 x 950 x 1700 2400 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 230 217 

bis 48 / up to 48 249 236 

bis 73 / up to 73 260 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 80 80 80 

DN2 65 65 65 

h1 [mm] 380 380 450 

h2 [mm] 250 250 250 

L [mm] 2100 2100 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2500 x 950 x 1700 2500 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 73 / up to 73 286 272 

bis 109 / up to 109 320 305 

bis 145 / up to 145 - 320 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

73 109 145 

DN1 80 80 80 

DN2 65 65 65 

h1 [mm] 550 550 550 

h2 [mm] 280 280 280 

L [mm] 2300 2300 2300 

B [mm] 970 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 36,8 / up to 36,8 200 188 

bis 48 / up to 48 217 206 

bis 73 / up to 73 219 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

36,8 48 73 

DN1 100 100 100 

DN2 80 80 80 

h1 [mm] 380 380 480 

h2 [mm] 250 250 250 

L [mm] 2100 2100 2250 

B [mm] 950 950 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2500 x 950 x 1700 2500 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1700 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN65 DN80 DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 48 / up to 48 228 - 

bis 73 / up to 73 261 246 

bis 109 / up to 109 269 269 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

48 73 109 

DN1 100 100 100 

DN2 80 80 80 

h1 [mm] 380 480 480 

h2 [mm] 280 280 280 

L [mm] 2100 2250 2250 

B [mm] 950 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2500 x 950 x 1700 2650 x 970 x 1750 2650 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN80 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 109 / up to 109 288 271 

bis 145 / up to 145 316 298 

bis 164 / up to 164 325 310 

bis 197 / up to 197 - 325 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

109 145 164 197 

DN1 100 100 100 100 

DN2 80 80 80 80 

h1 [mm] 550 550 550 550 

h2 [mm] 315 315 315 315 

L [mm] 2300 2300 2300 2700 

B [mm] 970 970 970 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1750 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1090 

x 1900 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis 73 / up to 73 219 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

73 

DN1 125 

DN2 100 

h1 [mm] 480 

h2 [mm] 280 

L [mm] 2250 

B [mm] 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2650 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 59 / up to 59 334 330 

bis zu 81 / up to 81 - 334 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

59 81 

DN1 125 125 

DN2 100 100 

h1 [mm] 550 550 

h2 [mm] 315 315 

L [mm] 2300 2300 

B [mm] 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 

 



Diesel-Pumpenaggregate 

Diesel Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

382 

Etanorm FXV 125-100-315, 2700 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 108 / up to 108 287 - 

bis zu 143,5 / up to 143,5 313 297 

bis zu 159 / up to 159 322 306 

bis zu 197 / up to 197 334 326 

bis zu 219 / up to 219 - 334 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

108 143,5 159 197 219 

DN1 125 125 125 125 125 

DN2 100 100 100 100 100 

h1 [mm] 550 550 550 55 550 

h2 [mm] 315 315 315 315 315 

L [mm] 2300 2300 2300 2700 2700 

B [mm] 970 970 970 1090 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN125 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 145 / up to 145 290 - 

bis zu 164 / up to 164 302 285 

bis zu 197 / up to 197 319 302 

bis zu 222 / up to 222 320 314 

bis zu 246 / up to 246 - 320 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

145 164 197 222 246 

DN1 125 125 125 125 125 

DN2 100 100 100 100 100 

h1 [mm] 550 550 550 55 550 

h2 [mm] 315 315 315 315 315 

L [mm] 2300 2300 2700 2700 2700 

B [mm] 970 970 1090 1090 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN125 DN125 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 72 / up to 72 269 261 

bis zu 105,5 / up to 105,5 - 269 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

72 105,5 

DN1 150 150 

DN2 125 125 

h1 [mm] 550 550 

h2 [mm] 355 355 

L [mm] 2300 2300 

B [mm] 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 73 / up to 73 225 - 

bis zu 109 / up to 109 259 244 

bis zu 145 / up to 145 269 267 

bis zu 164 / up to 164 - 269 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

73 109 145 164 

DN1 150 150 150 150 

DN2 125 125 125 125 

h1 [mm] 550 550 550 550 

h2 [mm] 355 355 355 355 

L [mm] 2300 2300 2300 2300 

B [mm] 970 970 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1750 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 DN100 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 59 / up to 59 318 301 

bis zu 81 / up to 81 334 331 

bis zu 105 / up to 105 - 334 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

59 81 105 

DN1 150 150 150 

DN2 125 125 125 

h1 [mm] 550 550 550 

h2 [mm] 355 355 355 

L [mm] 2300 2300 2300 

B [mm] 970 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 103 / up to 103 295 279 

bis zu 136 / up to 136 322 304 

bis zu 187 / up to 187 334 334 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

103 136 187 

DN1 150 150 150 

DN2 125 125 125 

h1 [mm] 550 550 550 

h2 [mm] 355 355 355 

L [mm] 2300 2300 2700 

B [mm] 970 970 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1900 3100 x 1150 x 1850 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 49 / up to 49 334 - 

bis zu 70 / up to 70 372 354 

bis zu 127 / up to 127 419 419 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

49 70 127 

DN1 200 200 200 

DN2 150 150 150 

h1 [mm] 550 550 550 

h2 [mm] 450 450 450 

L [mm] 2300 2300 2700 

B [mm] 970 970 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1750 2700 x 970 x 1750 3100 x 1090 x 1750 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 82 / up to 82 333 - 

bis zu 105 / up to 105 360 340 

bis zu 159 / up to 159 411 389 

bis zu 182 / up to 182 419 405 

bis zu 206 / up to 206 - 419 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

82 105 159 182 206 

DN1 200 200 200 200 200 

DN2 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 550 550 550 550 550 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 

L [mm] 2300 2300 2700 2700 2700 

B [mm] 970 970 1090 1090 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1750 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1950 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN80 DN100 DN125 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 108 / up to 108 354 335 

bis zu 161 / up to 161 404 380 

bis zu 184,5 / up to 184,5 419 398 

bis zu 207 / up to 207 - 413 

bis zu 219 / up to 219 - 419 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

108 161 184,5 207 219 

DN1 200 200 200 200 200 

DN2 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 550 550 550 550 550 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 

L [mm] 2300 2700 2700 2700 2700 

B [mm] 970 1090 1090 1090 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1800 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1950 

3100 
x 1150 x 

2050 

3100 
x 1150 

x 2100 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN125 DN125 DN125 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 115 / up to 115 344 - 

bis zu 167 / up to 167 386 365 

bis zu 191,5 / up to 191,5 403 380 

bis zu 214 / up to 214 419 396 

bis zu 224 / up to 224 - 399 

bis zu 288 / up to 288 - 419 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

115 167 191,5 214 224 288 

DN1 200 200 200 200 200 200 

DN2 150 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 550 550 550 550 550 550 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 450 

L [mm] 2300 2700 2700 2700 2700 2800 

B [mm] 970 1090 1090 1090 1090 1180 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 2050 

3100 
x 1150 

x 2100 

3200 
x 1200 

x 2100 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN125 DN125 DN125 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 89 / up to 89 360 360 

bis zu 200,5 / up to 200,5 435 435 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 

 

 

 

 

 

Achtung! 

Der Notlaufförderstrom bei dieser Pumpe beträgt 5% von Qzul. 

 

 

 

 

Attention! 

The minimum circulation flow of this pump is 5% of Qzul. 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

89 200,5 

DN1 250 250 

DN2 150 150 

h1 [mm] 590 590 

h2 [mm] 450 450 

L [mm] 2300 2700 

B [mm] 970 1090 
Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1800 3100 x 1150 x 1950 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 117 / up to 117 342 342 

bis zu 182 / up to 182 394 394 

bis zu 193 / up to 193 400 400 

bis zu 214 / up to 214 411 411 

bis zu 229 / up to 229 425 420 

bis zu 289,5 / up to 289,5 435 431 

bis zu 308 / up to 308 - 435 

bis zu 390 / up to 390 - 435 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 

 

 

 

 

 

Achtung! 

Der Notlaufförderstrom bei dieser Pumpe beträgt 5% von Qzul. 

 

 

 

 

Attention! 

The minimum circulation flow of this pump is 5% of Qzul. 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

117 182 193 214 224,5 289,5 308 390 

DN1 250 250 250 250 250 250 250 250 

DN2 150 150 150 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 590 590 590 590 590 590 590 700 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 450 450 450 

L [mm] 2300 2700 2700 2700 2800 2800 2700 3000 

B [mm] 970 1090 1090 1090 1180 1180 1090 1180 
Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax 
[mm] 

Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax 
[mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1150 

x 1950 

3100 
x 1150 

x 2050 

3100 
x 1150 

x 2050 

3200 
x 1200 

x 2050 

3200 
x 1200 

x 2100 

3100 
x 1150 

x 2100 

3400 
x 1400 

x 2400 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN125 
DN150 

(*) 
DN125 DN150 DN150 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°. 

(*) Die Abgasgröße DN150 kann im Auftragsfall variieren Die minimale Abgasgröße beträgt DN125. 

The size DN150 might vary in project. The minimum size is DN125.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 130 / up to 130 329 329 

bis zu 213 / up to 213 384 384 

bis zu 256 / up to 256 412 400 

bis zu 295 / up to 295 431 407 

bis zu 320 / up to 320 435 417 

bis zu 402 / up to 402 435 435 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 

 

 

 

 

 

Achtung! 

Der Notlaufförderstrom bei dieser Pumpe beträgt 5% von Qzul. 

 

 

 

 

Attention! 

The minimum circulation flow of this pump is 5% of Qzul. 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

130 213 240 295 320 402 

DN1 250 250 250 250 250 250 

DN2 150 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 590 590 590 590 590 700 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 450 

L [mm] 2300 2700 2700 2800 2800 3000 

B [mm] 970 1090 1090 1180 1180 1180 
Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax 
[mm] 

Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax 
[mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1150 

x 1950 

3100 
x 1150 

x 2100 

3200 
x 1200 

x 2200 

3200 
x 1200 

x 2200 

3400 
x 1400 

x 2450 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 
DN150 

(*) 
DN150 DN150 

DN200 
(*) 

DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°.  

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

(*) Die Abgasgröße DN150 (DN200) kann im Auftragsfall variieren Die minimale Abgasgröße beträgt DN125 (DN150). 

 The size DN150 (DN200) might vary in project. The minimum size is DN125 (DN150).  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 127 / up to 127 478 447 

bis zu 144 / up to 144 494 469 

bis zu 180 / up to 180 500 500 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

127 144 180 

DN1 200 200 200 

DN2 150 150 150 

h1 [mm] 630 630 630 

h2 [mm] 450 450 450 

e [mm] 315 315 315 

L [mm] 3000 3000 3000 

B [mm] 1140 1140 1140 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

3400 
x 1140 
x 1900 

3400 
x 1200 
x 1850 

3400 
x 1200 
x 2050 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 152 / up to 152 435 - 

bis zu 175 / up to 175 460 428 

bis zu 185 / up to 185 468 438 

bis zu 200,5 / up to 200,5 471 454 

bis zu 236 / up to 236 - 471 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

152 175 185 200,5 236 

DN1 200 200 200 200 200 

DN2 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 630 630 630 630 630 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 

e [mm] 315 315 315 315 315 

L [mm] 3000 3000 3000 3000 3000 

B [mm] 1140 1140 1140 1140 1140 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

3400 
x 1200 
x 1850 

3400 
x 1200 
x 1850 

3400 
x 1200 
x 2050 

3400 
x 1200 
x 1950 

3400 
x 1200 
x 2050 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN125 DN125 DN125 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 161 / up to 161 416 - 

bis zu 184,5 / up to 184,5 438 - 

bis zu 186 / up to 186 439 - 

bis zu 207 / up to 207 444 427 

bis zu 238 / up to 238 - 444 

bis zu 281 / up to 281 - 444 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

161 184,5 186 207 238 281 

DN1 200 200 200 200 200 200 

DN2 150 150 150 150 150 150 

h1 [mm] 630 630 630 630 630 630 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 450 

e [mm] 315 315 315 315 315 315 

L [mm] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 

B [mm] 1140 1140 1140 1140 1140 1140 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

3400 
x 1200 
x 1850 

3400 
x 1200 
x 1850 

3400 
x 1200 
x 2050 

3400 
x 1200 
x 1950 

3400 
x 1200 
x 2050 

3400 
x 1200 
x 1950 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN125 DN125 DN125 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 127 / up to 127 434 - 

bis zu 144 / up to 144 452 425 

bis zu 180 / up to 180 483 458 

bis zu 197 / up to 197 495 472 

bis zu 254 / up to 254 510 504 

bis zu 270 / up to 270 - 510 

bis zu 336 / up to 336 - 510 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

127 144 180 197 254 270 336 

DN1 250 250 250 250 250 250 250 

DN2 200 200 200 200 200 200 200 

h1 [mm] 630 630 630 630 630 630 700 

h2 [mm] 450 450 450 450 450 450 450 

e [mm] 387 387 387 387 387 387 387 

L [mm] 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3200 

B [mm] 1140 1140 1140 1140 1140 1140 1180 
Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax 

[mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax 
[mm] 

3400 

x 1140 
x 1950 

3400 

x 1200 
x 1850 

3400 

x 1200 
x 1950 

3400 

x 1200 
x 1950 

3400 

x 1200 
x 1950 

3400 

x 1200 
x 1950 

3600 

x 1400 
x 2250 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN125 DN125 DN150 DN150 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 180 / up to 180 465 - 

bis zu 197 / up to 197 479 452 

bis zu 254 / up to 254 510 488 

bis zu 270 / uo to 270 - 496 

bis zu 336 / up to 336 - 510 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

180 197 254 270 336 

DN1 300 300 300 300 300 

DN2 250 250 250 250 250 

h1 [mm] 630 630 630 630 700 

h2 [mm] 500 500 500 500 500 

e [mm] 425 425 425 425 425 

L [mm] 3000 3000 3000 3000 3200 

B [mm] 1140 1140 1140 1140 1180 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

3400 

x 1200 
x 1950 

3400 

x 1200 
x 2050 

3400 

x 1200 
x 2100 

3400 

x 1200 
x 2100 

3600 

x 1400 
x 2400 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN150 DN150 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 109 / up to 109 300 287 

bis zu 145 / up to 145 324 307 

bis zu 164 / up to 164 - 320 

bis zu 197 / up to 197 - 324 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

109 145 164 197 

DN1 125 125 125 125 

DN2 100 100 100 100 

h1 [mm] 550 550 550 550 

h2 [mm] 315 315 315 315 

L [mm] 2300 2300 2300 2700 

B [mm] 970 970 970 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

3100 
x 1090 

x 1900 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 109 / up to 109 295 287 

bis zu 145 / up to 145 320 303 

bis zu 164 / up to 164 324 315 

bis zu 197 / up to 197 - 324 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

109 145 164 197 

DN1 125 125 125 125 

DN2 100 100 100 100 

h1 [mm] 550 550 550 550 

h2 [mm] 315 315 315 315 

L [mm] 2300 2300 2300 2700 

B [mm] 970 970 970 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 970 

x 1900 

2700 
x 1150 

x 1850 

3100 
x 1150 

x 1850 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 DN125 DN125 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 
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CPKN-SX 125-315, 2300 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 103 / up to 103 325 309 

bis zu 136 / up to 136 - 325 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

103 136 

DN1 200 200 

DN2 125 125 

h1 [mm] 550 550 

h2 [mm] 355 355 

L [mm] 2300 2300 

B [mm] 970 970 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 
Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 x 970 x 1900 2700 x 970 x 1900 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN100 DN100 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°.  

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 

 



Diesel-Pumpenaggregate 

Diesel Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

424 

CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Dieselmotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

bis zu 145 / up to 145 288 - 

bis zu 164 / up to 164 298 280 

bis zu 197 / up to 197 314 298 

bis zu 222 / up to 222 325 309 

bis zu 246 / up to 246 - 318 

bis zu 294 / up to 294 - 325 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Dieselmotor / Diesel engine 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

6) Kraftstofftank / Fuel tank 

7) Batterien / Batteries 

 

 

Abmessungen 
Dimensions 

Motorleistung / Engine power [kW] 

145 164 197 222 246 294 

DN1 200 200 200 200 200 200 

DN2 125 125 125 125 125 125 

h1 [mm] 550 550 550 550 550 550 

h2 [mm] 355 355 355 355 355 355 

L [mm] 2300 2300 2700 2700 2700 2700 

B [mm] 970 970 1090 1090 1090 1090 

Einbringmaße ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

Max. dimensions ca. Lmax x Bmax x Hmax [mm] 

2700 
x 1150 
x 1850 

2700 
x 1150 
x 1950 

3100 
x 1150 
x 1950 

3100 
x 1150 
x 2050 

3100 
x 1150 
x 2050 

3100 
x 1150 
x 2050 

Größe Abgasschalldämpfer (1) 
Size of exhaust gas noise muffler (1) 

DN125 DN125 DN150 DN150 DN150 DN150 

 

(1) Die Größe ist ausgelegt auf die Zulassungsgrenze der Pumpe und 10m gerades Rohr und 4 Bögen 90°. 

 The size is designed for the rated flow of the pump and 10m straight pipe and 4 elbows 90°. 

Die Diesel-Pumpenaggregate sind auch mit 

Druckhaltepumpe erhältlich. Die Abmessungen sind 

dann abweichend von den Angaben in der Tabelle. 

The diesel pump sets are also available with jockey 

pump. In this case the dimensions differ from those 

given in the chart. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Diesel-Pumpenaggregate Brandschutz 

Other Diesel Pump Sets Fire-Fighting Application 
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Diesel-Pumpenaggregate FM / Diesel Pump Sets FM 
 

Wir sind FM-zertifizierter Packager für Feuerlösch-Pumpenaggregate mit FM-zugelassenen Pumpen 

von KSB, Armstrong und CNP NM Fire. 

Wir bieten ein umfangreiches Portfolio an End-Suction- und Horizontal Split-Case-

Pumpenaggregaten. Mit Antriebsleistungen bis 400 kW decken wir eine Vielzahl von Anwendungen 

ab. Die Aggregate werden immer kunden- und projektspezifisch ausgelegt. Somit haben wir die 

Möglichkeit die Aggregate optimal auf den jeweiligen Anwendungsfall anzupassen, z.B. in Hinsicht auf 

den Umgang mit wassergefährdenden Stoffen. 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We are FM-certified packager for fire-fighting pump sets with FM-approved pumps made by KSB, 

Armstrong and CNP NM Fire. 

We offer a large portfolio of End-Suction and Horizontal Split-Case pump sets. With driver powers up 

to 400 kW a lot of applications are possible. The pump sets are always specially designed to meet the 

customer and project requirements. This provides us with the possibility to adjust the pump sets to the 

specific application e. g. respective the regulations for handling mediums hazardous to water. 

Please contact us if needed. 
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Andere Diesel-Pumpenaggregate für den Brandschutz / 

Other Diesel Pump Sets for Fire Fighting Application 
 

 

Wir liefern auch Diesel-Pumpenaggregate für den Brandschutzbereich nach 

 

 NFPA-20 

 EN12845 

 

Für unsere Aggregate bieten wir auch Sonderlösungen, wie z.B. Feuerlösch-Containerstationen, an. 

 

 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We also deliver diesel pump sets for fire fighting protection according to 

 

 NFPA-20 

 EN12845 

 

We also offer special solutions like fire-fighting container sets for our pump sets. 

 

 

Please contact us if needed. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elektro-Pumpenaggregate VdS 

Electric Pump Sets VdS 
 



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

430 

Elektro-Pumpenaggregate VdS / 

Electric Pump Sets VdS 
 

 

 

Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

15 224 - 

18,5 239 226 

22 251 238 

30 260 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

15 65 40 280 225 1120 1120 350 100 

18,5 65 40 280 225 1120 1250 350 100 

22 65 40 290 225 1250 1250 400 100 

30 65 40 310 225 1250 1250 400 100 
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Etanorm FXV 65-40-250, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

15 65 40 300 225 1600 1700 1000 1640 100 

18,5 65 40 300 225 1650 1750 1000 1640 100 

22 65 40 320 225 1700 1800 1000 1640 100 

30 65 40 340 225 1750 1850 1000 1810 100 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request.  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

22 262 - 

30 288 273 

37 306 289 

45 323 300 

55 - 323 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

22 65 40 335 250 1250 1420 400 100 

30 65 40 335 250 1250 1420 400 100 

37 65 40 335 250 1250 1420 400 100 

45 65 40 365 250 1400 1400 590 100 

55 65 40 390 250 1600 1600 650 100 
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Etanorm FXV 65-40-315, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

22 65 40 320 250 1850 1950 1000 1640 100 

30 65 40 340 250 1900 2000 1000 1810 100 

37 65 40 340 250 1900 2000 1000 1810 100 

45 65 40 365 250 1950 2050 1000 1810 100 

55 65 40 390 250 2050 2150 1000 1810 100 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request.  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

15 186 - 

18,5 199 189 

22 212 198 

30 219 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

15 65 50 260 200 1120 1120 350 100 

18,5 65 50 260 200 1120 1250 350 100 

22 65 50 290 200 1250 1250 400 100 

30 65 50 310 200 1250 1250 400 100 
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Etanorm FXV 65-50-200, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

15 65 50 300 200 1600 1700 1000 1640 100 

18,5 65 50 300 200 1650 1750 1000 1640 100 

22 65 50 320 200 1700 1800 1000 1640 100 

30 65 50 340 200 1750 1850 1000 1810 100 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request.  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

18,5 216 - 

22 228 - 

30 250 237 

37 260 252 

45 - 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

18,5 65 50 280 225 1120 1250 350 100 

22 65 50 290 225 1250 1250 400 100 

30 65 50 310 225 1250 1250 400 100 

37 65 50 310 225 1250 1250 400 100 

45 65 50 365 225 1400 1400 590 100 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

18,5 65 50 300 225 1650 1750 1000 1640 100 

22 65 50 320 225 1700 1800 1000 1640 100 

30 65 50 340 225 1750 1850 1000 1810 100 

37 65 50 340 225 1750 1850 1000 1810 100 

45 65 50 365 225 1850 1950 1000 1810 100 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request.  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

442 

Etanorm FXV 65-50-315, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

37 269 - 

45 283 269 

55 301 284 

75 323 311 

90 - 323 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

37 65 50 335 250 1250 1420 400 100 

45 65 50 365 250 1400 1400 590 100 

55 65 50 390 250 1600 1600 650 100 

75 65 50 420 250 1600 1600 720 100 

90 65 50 420 250 1600 1600 720 100 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

37 65 50 340 280 1900 2000 1000 1810 100 

45 65 50 365 280 1950 2050 1000 1810 100 

55 65 50 390 280 2050 2150 1000 1810 100 

75 65 50 420 280 2150 2250 1000 1810 100 

90 65 50 460 280 2250 2350 980 1850 100 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

445 

Etanorm FXV 80-65-200, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

18,5 183 - 

22 193 183 

30 214 202 

37 219 215 

45 - 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

18,5 80 65 280 225 1120 1250 350 140 

22 80 65 290 225 1250 1250 400 140 

30 80 65 310 225 1250 1250 400 140 

37 80 65 310 225 1250 1250 400 140 

45 80 65 365 225 1400 1400 590 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

18,5 80 65 300 225 1650 1800 1000 1640 140 

22 80 65 320 225 1700 1850 1000 1640 140 

30 80 65 340 225 1750 1900 1000 1810 140 

37 80 65 340 225 1750 1900 1000 1810 140 

45 80 65 365 225 1850 2000 1000 1810 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

448 

Etanorm FXV 80-65-250, 2940 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

30 217 - 

37 232 218 

45 247 233 

55 260 248 

75 - 260 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

30 80 65 310 250 1250 1420 400 140 

37 80 65 310 250 1250 1420 400 140 

45 80 65 365 250 1400 1400 590 140 

55 80 65 390 250 1600 1600 650 140 

75 80 65 420 250 1600 1600 720 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

30 80 65 340 250 1850 2000 1000 1810 140 

37 80 65 340 250 1850 2000 1000 1810 140 

45 80 65 365 250 1950 2100 1000 1810 140 

55 80 65 390 250 2000 2150 1000 1810 140 

75 80 65 420 250 2100 2250 1000 1810 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

55 261 - 

75 288 274 

90 305 288 

110 320 306 

132 - 320 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

55 80 65 390 280 1600 1600 650 140 

75 80 65 420 280 1600 1600 720 140 

90 80 65 420 280 1600 1600 720 140 

110 80 65 455 280 1650 1650 780 140 

132 80 65 455 280 1650 1650 780 140 

  



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

453 

Etanorm FXV 80-65-315, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

55 80 65 390 280 2050 2200 1000 1810 140 

75 80 65 420 280 2150 2300 1000 1810 140 

90 80 65 460 280 2250 2400 980 1850 140 

110 80 65 495 280 2250 2400 980 1850 140 

132 80 65 495 280 2400 2550 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

30 186 - 

37 201 190 

45 213 202 

55 219 214 

75 - 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

30 100 80 310 250 1250 1420 400 140 

37 100 80 310 250 1250 1420 400 140 

45 100 80 365 250 1400 1400 590 140 

55 100 80 390 250 1600 1600 650 140 

75 100 80 420 250 1600 1600 720 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

30 100 80 340 250 1850 2000 1000 1810 140 

37 100 80 340 250 1850 2000 1000 1810 140 

45 100 80 365 250 1950 2100 1000 1810 140 

55 100 80 390 250 2000 2150 1000 1810 140 

75 100 80 420 250 2100 2250 1000 1810 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

45 222 - 

55 235 224 

75 263 248 

90 269 263 

110 - 269 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

45 100 80 365 280 1400 1400 590 140 

55 100 80 390 280 1600 1600 650 140 

75 100 80 420 280 1600 1600 720 140 

90 100 80 420 280 1600 1600 720 140 

110 100 80 455 280 1650 1650 780 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

45 100 80 365 280 1950 2100 1000 1810 140 

55 100 80 390 280 2000 2150 1000 1810 140 

75 100 80 420 280 2100 2250 1000 1810 140 

90 100 80 460 280 2200 2350 980 1850 140 

110 100 80 495 280 2200 2350 980 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

  

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

90 271 - 

110 289 272 

132 307 289 

160 325 308 

200 - 325 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

90 100 80 420 315 1600 1600 720 140 

110 100 80 455 315 1650 1650 780 140 

132 100 80 455 315 1650 2000 780 140 

160 100 80 455 315 1650 2000 780 140 

200 100 80 455 315 1650 2000 780 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

90 100 80 460 315 2250 2400 980 1850 140 

110 100 80 495 315 2250 2400 980 1850 140 

132 100 80 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

160 100 80 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

200 100 80 495 315 2600 2750 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

55 215 - 

75 219 219 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

55 125 100 390 280 1600 1600 650 140 

75 125 100 420 280 1600 1600 720 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

55 125 100 390 280 2000 2150 1000 1810 140 

75 125 100 420 280 2100 2250 1000 1810 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

132 282 - 

160 300 283 

200 320 304 

250 - 320 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 

 

 

 

  



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

467 

Etanorm FXV 125-100-315, 2940 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

132 125 100 455 315 1650 2000 780 140 

160 125 100 455 315 1650 2000 780 140 

200 125 100 455 315 1650 2000 780 140 

250 125 100 455 315 1650 2000 780 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

132 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

160 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

200 125 100 495 315 2600 2750 1180 1850 140 

250 125 100 495 315 2600 2750 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 

 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

75 228 - 

90 244 228 

110 261 246 

132 269 261 

160 - 269 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

75 150 125 420 355 1600 1600 720 140 

90 150 125 420 355 1600 1600 720 140 

110 150 125 455 355 1650 1650 780 140 

132 150 125 455 355 1650 2000 780 140 

160 150 125 455 355 1650 2000 780 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

75 150 125 420 355 2150 2300 1000 1810 140 

90 150 125 460 355 2250 2400 980 1850 140 

110 150 125 495 355 2250 2400 980 1850 140 

132 150 125 495 355 2400 2550 1180 1850 140 

160 150 125 495 355 2400 2550 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Data of pump set: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

55 347 329 

75 380 362 

90 404 380 

110 419 406 

132 - 419 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

L 
(NH-Kupplung) 
(NH-coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

55 200 150 455 450 1600 1600 720 140 

75 200 150 455 450 1600 1600 720 140 

90 200 150 455 450 1600 1600 720 140 

110 200 150 455 450 1650 1650 780 140 

132 200 150 455 450 1650 1650 780 140 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions (1) 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

55 200 150 420 450 2050 2200 1000 1810 140 

75 200 150 420 450 2150 2300 1000 1810 140 

90 200 150 460 450 2250 2400 980 1850 140 

110 200 150 495 450 2250 2400 980 1850 140 

132 200 150 495 450 2400 2550 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

90 417 - 

110 455 420 

132 484 455 

160 500 486 

200 - 500 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

90 200 150 570 450 1880 2040 760 315 200 

110 200 150 570 450 1880 2230 760 315 200 

132 200 150 590 450 2040 2230 860 315 200 

160 200 150 590 450 2040 2230 860 315 200 

200 200 150 590 450 2040 2230 860 315 200 

  



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

477 

Etanorm RX 150-500.1, 1470 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt/ Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

90 200 150 590 450 2550 2750 980 1850 315 200 

110 200 150 590 450 2550 2750 980 1850 315 200 

132 200 150 590 450 2750 2950 1180 1850 315 200 

160 200 150 590 450 2750 2950 1180 1850 315 200 

200 200 150 590 450 2900 3100 1180 1850 315 200 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Etanorm RX 200-500, 1470 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

132 441 - 

160 466 442 

200 497 471 

250 510 502 

315 - 510 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm RX 200-500, 1470 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

132 250 200 690 450 2040 2230 860 387 200 

160 250 200 690 450 2040 2230 860 387 200 

200 250 200 690 450 2040 2230 860 387 200 

250 250 200 690 450 2040 2230 860 387 200 

315 250 200 690 450 2040 2230 860 387 200 
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Etanorm RX 200-500, 1470 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt/ Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

 Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

132 250 200 690 450 2750 2950 1180 1850 387 200 

160 250 200 690 450 2750 2950 1180 1850 387 200 

200 250 200 690 450 2900 3100 1180 1850 387 200 

250 250 200 690 450 2900 3100 1180 1850 387 200 

315 250 200 690 450 3150 3350 1380 2180 387 200 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Etanorm RX 250-500, 1470 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

160 449 - 

200 482 455 

250 510 487 

315 - 510 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Grauguss 
Grey cast iron 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

Laufrad 
Impeller 

Bronze 
Bronze 

Edelstahl 
Stainless steel 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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Etanorm RX 250-500, 1470 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

160 300 250 690 500 2040 2230 860 425 200 

200 300 250 690 500 2040 2230 860 425 200 

250 300 250 710 500 2230 2370 860 425 200 

315 300 250 710 500 2230 2370 860 425 200 
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Etanorm RX 250-500, 1470 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt/ Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

 Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

e 
[mm] 

x 
[mm] 

160 300 250 690 500 2750 2950 1180 1850 425 200 

200 300 250 690 500 2900 3100 1180 1850 425 200 

250 300 250 690 500 2900 3100 1180 1850 425 200 

315 300 250 690 500 3150 3350 1380 2180 425 200 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

90 287/275/30° - 

110 297/285/30° 280 

132 308 297 

160 324 316 

200 - 324 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

90 125 100 425 315 1600 1600 720 140 

110 125 100 460 315 1650 1650 780 140 

132 125 100 460 315 1650 1650 780 140 

160 125 100 460 315 1650 2000 780 140 

200 125 100 460 315 1650 2000 780 140 
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CPKN-SX 100-315, 2920 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

90 125 100 460 315 2250 2400 980 1850 140 

110 125 100 495 315 2250 2400 980 1850 140 

132 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

160 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

200 125 100 495 315 2600 2750 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

90 287/275/30° - 

110 297/285/30° 277 

132 308 294 

160 324 314 

200 - 324 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

90 125 100 425 315 1600 1600 720 140 

110 125 100 460 315 1650 1650 780 140 

132 125 100 460 315 1650 1650 780 140 

160 125 100 460 315 1650 2000 780 140 

200 125 100 460 315 1650 2000 780 140 
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CPKN-SX 100-315, 2980 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

90 125 100 460 315 2250 2400 980 1850 140 

110 125 100 495 315 2250 2400 980 1850 140 

132 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

160 125 100 495 315 2400 2550 1180 1850 140 

200 125 100 495 315 2600 2750 1180 1850 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1 

 

 

Aggregatedaten / Pump set data: 

 

 Pv < 0,5 bar Pv > 0,5 bar 

Leistung Elektromotor 
Engine power 

[kW] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

Max. Laufraddurchmesser 
Max. impeller diameter 

[mm] 

132 279 - 

160 296 - 

200 316 299 

250 325 320 

315 - 325 

 

 

 

Werkstoffe / Materials: 

 

Ausführung / Model 

 Standard / Standard Alternative / Alternative 

Gehäuse 
Housing 

Sphäroguss 
Nodular cast iron 

 

Laufrad 
Impeller 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Welle 
Shaft 

Edelstahl 
Stainless steel 

 

Wellenabdichtung 
Shaft seal 

Stopfbuchspackung 
Gland packing 

Gleitringdichtung 
Mechanical seal 
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CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 

(Zwischenhülsen-
kupplung) 

(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

x 
[mm] 

132 200 125 460 355 1650 1650 780 140 

160 200 125 460 355 1650 2000 780 140 

200 200 125 460 355 1650 2000 780 140 

250 200 125 460 355 1650 2000 780 140 

315 200 125 460 355 1650 2000 780 140 
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CPKN-SX 125-315, 2965 min
-1 

 

Abmessungen Standard-Pumpenaggregat kompakt / Dimensions of standard pump set compact: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legende / Explanation: 

1) Sprinklerpumpe / Sprinkler pump 

2) Elektromotor / Electric motor 

3) Kupplung / Coupling 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 

 

 

Motor- 
leistung 
Motor 
power 
[kW] 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h1 

[mm] 
h2 

[mm] 

L 
(N-Kupplung) 
(N-coupling) 

[mm] 

L 
(Zwischenhülsen-

kupplung) 
(Spacer coupling) 

[mm] 

B 
[mm] 

H 
[mm] 

x 
[mm] 

132 200 125 495 355 2400 2550 1180 1850 140 

160 200 125 495 355 2400 2550 1180 1850 140 

200 200 125 495 355 2600 2750 1180 1850 140 

250 200 125 495 355 2600 2750 1180 1850 140 

315 200 125 495 355 2750 2900 1380 2180 140 
 

(1) Die Abmessungen beziehen sich auf ein Pumpenaggregat ohne jegliche Zusatzgeräte (Nebenaggregate, 

Sicherungsabgänge). Bei Abweichungen bitte gesondert anfragen. 

 The dimensions are for pump sets without any additional equipment (auxiliary equipment, voltage outputs). 

Variations on request. 
 

Die Elektro-Pumpenaggragate kompakt sind auch mit 

Druckhaltepumpe und / oder Kompressor erhältlich. 

The electric pump sets compact are also available with 

jockey pump and / or compressor. 
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Allgemeine technische Daten zu den Standard-Elektromotoren (2-polig) / 

General technical data for standard electric motors (2 poles) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allgemeine Bemerkung / General note: 

Die technischen Daten beziehen sich auf die aufgeführten Motorentypen. Bei Verwendung anderer 

Motorentypen können die Werte abweichen. 

The technical data are for the given motor types. Values might be different for other motor types. 

 

 

 

Motortyp / Type      Siemens Drehstrom-Käfigläufermotor 

Baureihe 1LE1003 bis 37 kW 

       Baureihe 1LE1503 bis 200 kW 

Baureihe 1LG6318 bei 250 kW 

Baureihe 1LG6312 bei 315 kW 

Siemens squirrel-cage motor 

Model 1LE1003 bis 37 kW 

       Model 1LE1503 bis 200 kW 

Model 1LG6318 bei 250 kW 

Model 1LG6312 bei 315 kW 

Bauform / Type of construction    IM B3 

Norm / Standard     IEC 

Spannung / Voltage     400 V   

Frequenz / Frequency     50 Hz 

Effizienzklasse / Efficiency class   IE3 

Schutzklasse / Protection class    IP55 

Betriebsart / Operation     S1 - Dauerbetrieb 

S1 - Continuous operation 

Kühlart / Cooling method    IC411 - eigenbelüftet, oberflächengekühlt 

       IC 411 - self ventilated, surface cooled 

Isolation / Used as temperature class   155 (F) nach 130 (B) 

       155 (F) utilized 130 (B)  
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Baugröße / Size 160M, 15 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2960 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    49,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    27,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,83 

    2/4   0,74 

IA / IN       8,7 

MA / MN       2,7 

MK / MN       4,3 

Baugröße / Size 160L, 18,5 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2955 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    60,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    32,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,90 

    3/4   0,87 

    2/4   0,80 

IA / IN       9,0 

MA / MN       2,8 

MK / MN       4,2 

Baugröße / Size 180M, 22 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2950 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    71,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    38,5 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,89 

    3/4   0,86 

    2/4   0,79 

IA / IN       7,5 

MA / MN       2,3 

MK / MN       3,5 

Baugröße / Size 200L, 30 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2955 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    97,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    53,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,84 

    2/4   0,76 

IA / IN       7,0 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,3 
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Baugröße / Size 200L, 37 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2955 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    120,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    65,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,88 

    3/4   0,85 

    2/4   0,78 

IA / IN       7,1 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,2 

Baugröße / Size 225M, 45 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2960 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    145,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    78,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,89 

    3/4   0,87 

    2/4   0,80 

IA / IN       6,9 

MA / MN       2,4 

MK / MN       3,3 

Baugröße / Size 250M, 55 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2975 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    177,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    95,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,89 

    3/4   0,87 

    2/4   0,80 

IA / IN       6,7 

MA / MN       2,3 

MK / MN       3,1 

Baugröße / Size 280S, 75 kW 

 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2975 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    241,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    128,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,89 

    3/4   0,87 

    2/4   0,80 

IA / IN       6,8 

MA / MN       2,4 

MK / MN       3,0 
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Baugröße / Size 280M, 90 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2975 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    289,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    152,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,90 

    3/4   0,88 

    2/4   0,83 

IA / IN       7,2 

MA / MN       2,4 

MK / MN       3,1 

Baugröße / Size 315S, 110 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2982 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    352,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    183,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,91 

    3/4   0,90 

    2/4   0,85 

IA / IN       7,1 

MA / MN       2,4 

MK / MN       3,1 

Baugröße / Size 315L, 132 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2982 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    423,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    220,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,91 

    3/4   0,89 

    2/4   0,86 

IA / IN       7,2 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,1 

Baugröße / SIze 315L, 160 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   2982 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    512,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    265,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,92 

    3/4   0,91 

    2/4   0,86 

IA / IN       7,8 

MA / MN       2,8 

MK / MN       3,3 
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Baugröße / Size 315L, 200 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   2982 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    640,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    330,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,92 

    3/4   0,91 

    2/4   0,87 

IA / IN       7,2 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,0 

Baugröße / Size 315L, 250 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   2985 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    799,8 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    410,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,92 

    3/4   0,91 

    2/4   0,88 

IA / IN       8,8 

MA / MN       3,1 

MK / MN       3,4 

Baugröße / Size 315L, 315 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   2990 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    1006,1 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    530,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,89 

    3/4   0,87 

    2/4   0,79 

IA / IN       9,0 

MA / MN       3,4 

MK / MN       3,8 
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Allgemeine technische Daten zu den Standard-Elektromotoren (4-polig) / 

General technical data for standard electric motors (4 poles) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allgemeine Bemerkung / General note: 

Die technischen Daten beziehen sich auf die aufgeführten Motorentypen. Bei Verwendung anderer 

Motorentypen können die Werte abweichen. 

The technical data are for the given motor types. Values might be different for other motor types. 

 

 

 

Motortyp / Type      Siemens Drehstrom-Käfigläufermotor 

Baureihe 1LE1003 bis 30 kW 

       Baureihe 1LE1503 bis 200 kW 

Baureihe 1LG6318 bei 250 kW 

Baureihe 1LG6312 bei 315 kW 

Siemens squirrel-cage motor 

Model 1LE1003 bis 30 kW 

       Model 1LE1503 bis 200 kW 

Model 1LG6318 bei 250 kW 

Model 1LG6312 bei 315 kW 

Bauform / Type of construction    IM B3 

Norm / Standard     IEC 

Spannung / Voltage     400 V   

Frequenz / Frequency     50 Hz 

Effizienzklasse / Efficiency class   IE3 

Schutzklasse / Protection class    IP55 

Betriebsart / Operation     S1 - Dauerbetrieb 

S1 - Continuous operation 

Kühlart / Cooling method    IC411 - eigenbelüftet, oberflächengekühlt 

       IC 411 - self ventilated, surface cooled 

Isolation / Used as temperature class   155 (F) nach 130 (B) 

       155 (F) utilized 130 (B)  
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Baugröße / Size 160M, 15 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1475 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    97,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    28,5 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,82 

    3/4   0,76 

    2/4   0,65 

IA / IN       8,5 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,8 

Baugröße / Size 160L, 18,5 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1470 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    120,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    35,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,82 

    3/4   0,77 

    2/4   0,68 

IA / IN       7,2 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,3 

Baugröße / Size 180M, 22 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1470 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    143,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    41,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,83 

    3/4   0,79 

    2/4   0,70 

IA / IN       6,8 

MA / MN       2,3 

MK / MN       3,3 

Baugröße / Size 200L, 30 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1470 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    195,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    55,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,84 

    3/4   0,80 

    2/4   0,71 

IA / IN       7,3 

MA / MN       2,6 

MK / MN       3,1 
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Baugröße / Size 200L, 37 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1478 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    239,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    66,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,86 

    3/4   0,83 

    2/4   0,74 

IA / IN       6,4 

MA / MN       2,5 

MK / MN       2,7 

Baugröße / Size 225M, 45 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1478 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    291,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    80,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,86 

    3/4   0,83 

    2/4   0,74 

IA / IN       6,4 

MA / MN       2,6 

MK / MN       2,7 

Baugröße / Size 250M, 55 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1482 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    354,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    96,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,84 

    2/4   0,76 

IA / IN       6,8 

MA / MN       2,5 

MK / MN       2,9 

Baugröße / Size 280S, 75 kW 

 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1485 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    482,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    133,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,86 

    3/4   0,83 

    2/4   0,75 

IA / IN       6,9 

MA / MN       2,5 

MK / MN       3,0 
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Baugröße / Size 280M, 90 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1485 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    579,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    157,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,84 

    2/4   0,76 

IA / IN       7,2 

MA / MN       2,6 

MK / MN       3,0 

Baugröße / Size 315S, 110 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1488 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    706,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    191,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,84 

    2/4   0,77 

IA / IN       6,8 

MA / MN       2,6 

MK / MN       2,9 

Baugröße / Size 315L, 132 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1490 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    846,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    230,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,85 

    2/4   0,77 

IA / IN       7,3 

MA / MN       2,8 

MK / MN       3,0 

Baugröße / Size 315L, 160 kW 

Bemessungsdrehzahl / Rated speed   1490 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    1025,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    275,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,85 

    2/4   0,77 

IA / IN       7,3 

MA / MN       2,9 

MK / MN       3,1 
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Baugröße / Size 315L, 200 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   1488 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    1284,0 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    340,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,88 

    3/4   0,86 

    2/4   0,79 

IA / IN       7,4 

MA / MN       3,2 

MK / MN       3,0 

Baugröße / Size 315L, 250 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   1488 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    1604,5 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    430,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,87 

    3/4   0,84 

    2/4   0,77 

IA / IN       7,7 

MA / MN       3,1 

MK / MN       3,2 

Baugröße / Size 315L, 315 kW 

Bemessungsdrehzahl /Rated speed   1488 min
-1 

Nennmoment / Rated torque    2021,7 Nm 

Nennstrom / Rated current (Δ)    550,0 A 

Leistungsfaktor / Load factor 4/4   0,86 

    3/4   0,83 

    2/4   0,73 

IA / IN       7,9 

MA / MN       3,4 

MK / MN       3,2 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Elektro-Pumpenaggregate Brandschutz 

Other Electric Pump Sets Fire-Fighting Application 
 



Elektro-Pumpenaggregate 

Electric Pump Sets 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

504 

Elektro-Pumpenaggregate FM / Electric Pump Sets FM 
 

Wir sind FM-zertifizierter Packager für Feuerlösch-Pumpenaggregate mit FM-zugelassenen Pumpen 

von KSB, Armstrong und CNP NM Fire. 

Wir bieten ein umfangreiches Portfolio an End-Suction- und Horizontal Split-Case-

Pumpenaggregaten. Die Aggregate werden immer kunden- und projektspezifisch ausgelegt. Somit 

haben wir die Möglichkeit die Aggregate optimal auf den jeweiligen Anwendungsfall anzupassen. 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We are FM-certified packager for fire-fighting pump sets with FM-approved pumps made by KSB, 

Armstrong and CNP NM Fire. 

We offer a large portfolio of End-Suction and Horizontal Split-Case pump sets. The pump sets are 

always specially designed to meet the customer and project requirements. This provides us with the 

possibility to adjust the pump sets to the specific application. 

Please contact us if needed. 
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Andere Elektro-Pumpenaggregate für den Brandschutz / 

Other Electric Pump Sets for Fire Fighting Protection 
 

 

Wir liefern auch Elektro-Pumpenaggregate für den Brandschutzbereich nach 

 

 NFPA-20 

 EN12845 

 

Wir fertigen auch komplette Aggregate mit bereits installierter Verrohrung. 

Für unsere Aggregate bieten wir auch Sonderlösungen, wie z.B. Feuerlösch-Containerstationen, an. 

 

 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We also deliver electric pump sets for fire fighting protection according to 

 

 NFPA-20 

 EN12845 

 

We also produce complete pump sets with installed piping. 

We also offer special solutions like fire-fighting container sets for our pump sets. 

 

 

Please contact us if needed. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Behälterfüllpumpen 

Pumps for Filling Storage Water Tanks 
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Behälterfüllpumpen / Pumps for Filling Storage Water Tanks 
 

 

Wir liefern Behälterfüllpumpen in verschiedenen Ausführungen, wie z.B. 

 

 Komplett montiert auf dem Grundrahmen der Hauptfeuerlöschpumpe 

 Als separates Aggregat mit Ansteuerung 

 Als Einzelpumpe 

 

 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We also deliver pumps for filling storage water tanks in different variations like 

 

 Completely mounted on base frame of the main fire fighting pump 

 As separate pump set with control panel 

 As single pump 

 

 

Please contact us if needed. 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat / Dimensions of standard pump set: 

 

 

 

 

Pumpentyp 
Pump type 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h 

[mm] 
L 

[mm] 
B 

[mm 
H 

[mm] 

Movitec V2/12 B 
1,1 kW 

ISO 228 - G1 G1 158 550 400 1000 

Movitec V10/10 B 
4,0 kW 

ISO 228 - G 1½ G1 188 550 400 1100 

 

Andere Typen auf Anfrage 

Other types on request. 

Legende / Explanation: 

1) Pumpe / Pump 

2) Rückschlagventil / Non-return valve 

3) Schaltschrank / Control panel 

4) Grundrahmen / Base frame 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druckhaltepumpen 

Booster Pumps 
 



Druckhaltepumpen 

Booster Pumps 

 

Produktkatalog / Product Catalogue 05.2022 
KAGEMA Industireausrüstungen GmbH 

510 

Druckhaltepumpen / Booster Pumps 
 

 

Wir liefern Druckhaltepumpen in verschiedenen Ausführungen, wie z.B. 

 

 Komplett montiert auf dem Grundrahmen der Hauptfeuerlöschpumpe 

 Als separates Aggregat (auch für FM / NFPA-20) 

 

 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We also deliver booster pumps in different variations like 

 

 Completely mounted on base frame of the main fire fighting pump 

 As separate pump set (also for FM / NFPA-20) 

 

 

Please contact us if needed. 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat (nicht FM / NFPA-20) / 

Dimensions of standard pump set (non FM / NFPA-20): 

 

 

 

 

Pumpentyp 
Pump type 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h 

[mm] 
L 

[mm] 
B 

[mm 
H 

[mm] 

Movitec V2/12 B 
1,1 kW 

ISO 228 - G1 G1 158 550 400 1000 

Movitec V10/10 B 
4,0 kW 

ISO 228 - G 1½ G1 188 550 400 1100 

 

Andere Typen auf Anfrage 

Other types on request.  

Legende / Explanation: 

1) Pumpe / Pump 

2) Rückschlagventil / Non-return valve 

3) Druckschalter / Pressure switch 

4) Schaltschrank / Control panel 

5) Grundrahmen / Base frame 
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Abmessungen Standard-Pumpenaggregat (nicht FM / NFPA-20) / 

Dimensions of standard pump set (non FM / NFPA-20): 

 

 

 

 

Pumpentyp 
Pump type 

Abmessungen / Dimensions 

DN1 DN2 
h 

[mm] 
L 

[mm] 
B 

[mm 
H 

[mm] 

Movitec V2/12 B 
1,1 kW 

ISO 228 - G1 G1 158 750 400 1000 

Movitec V10/10 B 
4,0 kW 

ISO 228 - G 1½ G1 188 800 400 1100 

 

Andere Typen auf Anfrage 

Other types on request. 

 

Legende / Explanation: 

1) Pumpe / Pump 

2) Rückschlagventil / Non-return valve 

3) Druckschalter / Pressure switch 

4) Druckbehälter 8 Liter / Vessel 8 litres 

5) Schaltschrank / Control panel 

6) Grundrahmen / Base frame 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sonder-Pumpenaggregate 

Special Pump Sets 
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Sonder-Pumpenaggregate / Special Pump Sets 
 

 

Wir liefern auch Sonder-Pumpenaggregate für 

 

 Feuerlöschanwendungen 

 Industriellen Bereich 

 Kälteanwendungen, z.B. als Pumpenaggregat für Wasser-Glykol-Gemisch 

 

 

Bei Bedarf kontaktieren Sie uns. 

We also deliver special pump sets for 

 

 Fire fighting application 

 Industrial sector 

 Low temperature use, e.g. as pump set for water-glycol-mixture 

 

 

Please contact us if needed. 

 

 

 

 



 

 

KAGEMA-Servicestandorte / KAGEMA Service Locations 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

KAGEMA Industrieausrüstungen GmbH 

Adenser Straße 1 

30982 Pattensen 

Deutschland / Germany 

Tel. +49 5069 9093-0 

Fax +49 5069 9093-90 

www.kagema.com 

 

 

Verkauf / Sales 

Tel. +49 5069 9093-93 

Fax +49 5069 9093-90 

vertrieb@kagema.net 

 

 

Kundendienst / Customer´s service 

Tel. +49 5069 9093-14 

Fax +49 5069 9093-19 

24h-Notdienst: +49 5069 340278 

service@kagema.net 

 

Technik, die Zeichen setzt 


